

讲好精准扶贫“荥阳故事”

电影《小石头下乡记》举行剧本研讨

本报讯 7月24日,以荥阳市精准扶贫工作为原型的电影《小石头下乡记》举行剧本研讨会,为下一步电影开拍做准备,将打造出一部思想性、艺术性、观赏性三性兼具的优秀作品。记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

切合时代主题,关照当下现实

近年来,荥阳结合自身优势,积极发挥广大党员干部和职能部门的主导作用,不断整合、挖掘产业、金融、慈善等多项扶贫政策和潜力,汇聚社会各界力量,资金向扶贫工作整合,力量向扶贫工作聚集,探索形成多“引擎”驱动,上下联动、左右衔接的全方位覆盖脱贫攻坚新模式,脱贫攻坚工作迈上了新台阶。贫困人口由2014年底的14179人减少到2017年底的693人,减贫率95%,贫困发生率由2%下降到0.01%,全市40个贫困村全部脱贫退出,荣膺河南省“2017年度脱贫攻坚工作先进单位”。

在这场脱贫攻坚战中,荥阳扶贫干部、困难群众的身上发生了无数动人心弦的故事,而这些故事背后体现的是一种为党分忧、为民解难的担当,凝聚的是一种齐心协力、脱

贫攻坚的力量。此次拍摄《小石头下乡记》正是基于这样的选材立意,切合时代主题,关照当下现实,讲好“荥阳故事”,让更多人参与到脱贫攻坚中来。影片成功拍摄公映后势必会提高荥阳知名度,带动乡村种养殖、旅游观光、餐饮服务产业发展,带动当地群众脱贫致富。

荥阳市委常委、宣传部长张宏伟介绍,《小石头下乡记》是一部以脱贫攻坚为题材的影片,并把荥阳汜水镇东河南村作为拍摄原型和主要取景点。影片主要讲述主人公下乡扶贫过程中发生的故事。通过影片,展示荥阳市脱贫攻坚伟大战役和向贫困宣战的决心,展示党委政府不忘初心,让人民群众过上幸福生活的不懈追求,展示扶贫干部勇于担当、敢于奉献,舍小家顾大家的公仆情怀。

宏大“叙事” 实现经济和社会双提升

郑州星海影视文化传媒有限公司总经理张雷说,扶贫是一个宏大的“叙事”,能拍好这样题材的电影是每个影视企业和影视人不可多得的机遇。作为荥阳人,近年被身边的人和事,特别是扶贫干部所感动和激励,所以他觉得有责任把身边的感动搬上荧幕。他们也有自信、有能力拍好这部电影,实现影视创作和经济效益和社会效益双提升。郑州星海影视文化传媒有限公司投资1500万元,邀请国家著名演员担纲影片主演。

郑州星海影视文化传媒有限公司是一支艺术高超、技艺精湛、作风过硬的优秀团队,拍摄的影片《石榴花开》和《爱情单程列车》先后在全国城市院线公映,树立了良好的口碑,取得了不俗的票房业绩。其中,《石榴花开》还在全国农村电影数字院线上映,发行量在全国排名第13名;《爱情单程列车》被央视六套电影频道收购播放权,在央视六套定期播放,这也是近年来全省所拍摄影片被央视购买播放权的唯一一家公司,星海影视公司被国家广电总局评为优秀制片单位,并被邀请参加在深圳举行的影片创作研讨会。

荥阳慈善总会 “六改一增”援助项目为贫困户送家电

本报讯 7月19日,由荥阳慈善总会、市民政局、市扶贫办共同开展的“六改一增”援助项目援助物品发放活动在崔庙镇举行,为车厂村等12个贫困村59户贫困户送去电视机、洗衣机、电磁炉等家用电器。为切实改善贫困户的居住环境,荥阳慈善总会从7月初开始正式启动实施“六改一增”援助项目,计划为全市284名贫困户捐赠价值55万元的电视机、洗衣机、电磁炉等家用电器。

器,解决他们最急、最盼、最需的实际问题,汇聚慈善力量,为困难群众的生产生活提供慈善扶持,助力精准扶贫。

据荥阳慈善总会工作人员介绍,“六改一增”援助项目目前已经为贾峪镇、乔楼镇、刘河镇、崔庙镇、环翠峪陈庄村146户贫困户送去了家用电器,剩余的将尽快分批派送到贫困户家中。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳

荥阳食药监局与虎牢关村 开展支部联建促脱贫活动

本报讯 7月20日,荥阳市食药监局与汜水镇虎牢关村开展支部联建促脱贫活动,为脱贫攻坚构筑坚强的精神堡垒。

支部联建活动以一堂生动的“道德讲堂”拉开了序幕。本次道德讲堂的主题为“弘扬孝老爱亲中华美德”,共分为“省自身、学模范、谈感悟、唱歌曲、诵经典、行德礼,一堂一善事和送吉祥”8个环节。通过该活动,中华民族几千年的“孝道”传承在村民心底油然而生。

在“道德讲堂”后,荥阳市食药监局稽查中队副中队长张志强以通俗易懂的语言和

大量的实际案例,在现场与村民们分享了保健食品的有关知识,分别从什么是保健食品、如何分辨真假保健食品、保健食品与药品和普通食品的区别、保健食品欺诈与虚假宣传的常见套路有哪些、怎样警惕回避虚假宣传等方面进行了详细讲解。村民们在现场听得十分认真,表示这些保健食品知识与他们的切身利益息息相关,避免了今后上当受骗,政府真的是时时处处在为老百姓着想。

记者 姚辉常 通讯员 张岱峰

郑州市宜宸房地产营销策划有限公司

微笑服务 用感恩心做人 用责任心做事



郑州市宜宸房地产营销策划有限公司是一家集房地产营销策划、新房代理、二手房买卖、房屋租赁为一体的实干公司,充分保障买卖双方的交易安全。

该公司业务涉足一级、二级、三级市场代理,公司有营销部、项目部、商业投资部。价值观是诚信高效创财富,专业体现价值。工作观念是承担责任、不断进取、快乐工作。公司的宗旨是“微笑服务、用感恩心做人、用责任心

做事,公平、公正、杜绝差价”,公司的价值是“服务业主和客户,提供安全公平、公正的房产交易、顺利达成成交。”

郑州市宜宸房地产营销策划有限公司总经理钱芳介绍:“我们要打造成为社会规范健康共享平台,做到服务第一、专业第一、形象第一、口碑第一,让有梦想、努力又有爱心的人都能够参与进来,服务好我们的每一名业主和客户,这样地产之路才能越走越宽。我们有着良好专业技能的培训机制和完善的服务系统,确保每个家人都能在公司的培养下健康成长,在这里你所经历的、所看到的、所尝试的、所走的每一步都会成为你日后的财富。”

郑州市宜宸房地产营销策划

有限公司有9家分店:一店地址是荥阳市荥泽大道与国泰路交叉口向西100米路北,二店地址是荥阳市三公路与康泰路交叉口6小斜对面路西,三店地址是荥阳市三公路与索河路交叉口向北100米路西,四店地址是荥阳市广武路与演武路交叉口向东200米路南,五店地址是上街区济源路与金屏路交叉口和昌都汇广场对面,六店地址是上街区金华路与许昌路交叉口向东100米,七店地址是上街区淮阳路与许昌路交叉口向北50米,八店地址是上街区许昌路与登封路交叉口西南角中盟财富中心11楼1111号,九店地址是荥阳京城路与郑上路交叉口向东20米路北。荥阳时报 王世端



扫一扫 关注宜宸房地产

VIP热线: 0371-61107555 (拨打电话可自助为您转接至各门店)

召开年会,奖励优秀员工



组织员工进行拓展训练

